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ERAEEDLDD |

RStudioT
‘i Dw% i BN
EAHIAT 2

H$3 TN F—BTHBLT AR —




50: F—HDPMEDIESE

- glimpse() TF—y 2= RBT 2 i
+* summary(), table() TEEHDI 2T i
|« ‘tableone’ J\y s —ITREMMT B |

RAETUHER/INyT—I ® tidyverse @ tableone

R [SET—HIOV—Z2TERDOTIE DOLICEREE ! o
E<@FAHTIET ]

2 RO BOK AL A FTEDIET—HDFH. PRIE. 5
AU7E EDN SRR TR EX R L TAL D]

1)

T—IEFICANDE LD A LADKSICT SH7Z LIE<IEDHDHDTT,
UH\U. T—Y BT EIBDHDEI (ESICEIEST—F I U—Z2 T8 (T,
FFEDHEO>TVDT—FICDWNT
c EDQRDBEHNT—HICEZENDDN ? (FHp. HRIEE)
cZTHIFWVLDH2HDN? (=5#)
cHYIIEIEVNL DD ? (=178
« BEROBE?
BEHOEOTS., HEUE?
BEZRENTBBEUCELMENDDFRT, INCOEHDIBEHRZ IV
NZHFITD glimpse() CTTF—H=EHULET .
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glimpse(data)

data ZBTHO—EEXRRIDT—FYIL—A

df <- read_csv("R_book_data.csv")

df %>%

glimpse()
Observations: 500
Variables: 18
$ id <dbl>
$ Year <dbl>
$ Admday <chr>
$ Discday <chr>
$ New Treatment <dbl>
$ Age <dbl>
$ Sex <dbl>
$ Height <dbl>
$ Weight <dbl>
$ DM <dbl>
$ Stroke <dbl>
$ MI <dbl>
$ Severity <dbl>
$ Death <dbl>
$ LOS <dbl>
$ Treatment 3cat <dbl>
$ prel <dbl>
$ pre2 <dbl>

1)

1, 2,3, 4,5,6, 7,8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 1...
2010, 2012, 2012, 2011, 2013, 2010, 2014, 2011, ...
"2010/10/24", "2012/9/24", "2012/12/9", "2011/9/...
"2010/11/5", "2012/10/3", "2012/12/14", "2011/9/...
0,1,1,0,1,0,1,1,0,1,0,0, 1,0, 0, 1, ...
62, 82, 75, 78, 78, 68, 72, 71, 80, 72, 75, 63, ...
2,2,2,2,2,1,2,2,2,2,2,2,2,2,2,1, ...
167, 156, 155, 153, 154, 157, 168, 154, 165, 152...
75.8, 57.0, 61.2, 49.5, 52.5, 61.1, 64.3, 47.3, ...

0, 0, 0, 0, 0,
0,1, 0,1, 0,
2, 1,

0,

3

3

®NP®®

9,
9,
3,
9,

9, 9, 9, 0,

3

,1,0,0,0,0,0,0,1,0,0,0,0,0,0, 0, ...
9,0,0,0, 00,000, ...
9,0,1,0,0,0, 0,0, 0, ...
7,11, 2,6, 1,2, 1, 1, 2,...
9,1,0,0,0,0,0,0,0, ...

13, 10, 6, 11, 15, 9, 19, 22, 15, 10, 7, 10, 13,...
2,1,1,2,1,2,1,1,2,1,2,2,1,3,3, 1, ...
-4.3483485, 5.5934687, 6.9424774, 1.6532087, -O....

-2.95081859, 0.44854366, 1.62122564, 0.28893993,..

1) Observations [F&RIE (170D#) 7. Variables [FZ#DE (FIDED)
ZRUKT, df [EB00T7X18FDT—FENDTERDNDET, &
ZHIF. T—58 (5 13 ESR) ERIOHEEDENEITINTVETD,

1 T DM EE
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EHEZHOBENEITDICIE summary() HMEMNTT., B/VE. BXE. F
HE, G, MoiimhiEEHTRRINET,

summary (x)
X ENITIEH
summary (df$Age)

## Min. 1st Qu. Median Mean 3rd Qu. Max.
## 54.0 70.0 75.0 74.9 79.0 91.0

AT IUEHOEEZRCWVWEEIC(E, table() HMEFITT,
table(x)
X EEITIEH

table(df$New_Treatment)

H#it
##t 0 1
## 321 179

New_Treatment BlJ(C(F O 321 @, 1 B 179 EHDDEHDONDET,

ZHFOU—DBEIGERIEVNEE(E. T5IC prop.table() ZEFEWVWET,

prop.table(table(df$New_Treatment))

H##
H#it (] 1
## 0.642 0.358

BLEXK D, New_Treatment 5] [C(F O A 321 @ (64.2%). 11 179 &
(35.80%) HdIENDNDET,
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tableone /w4 —3I(D CreateTableOne() Z#AWD T & T. BRKRIFZE
#WM D Table 1 [CHIcRDEEDERBERZE[BEICENT HIENTEFT,

B> T)UT—4 D New_Treatment D {THMN =B (New_Treatment=1) &
TONIEND D fc8F (New_Treatment=0) DBERIERZLEB U THET,

CreateTableOne(vars, strata, factorVars, data)

DR THENET, i
vars F—JIVICESHDEHE (BlR) %J%
strata  BRlE (JIL—T1L) T2EHA =
factorVars vars OZHEZD 55, A7 dU -2 (BEEZEED) gé

data F—=5IL—L% B

b1l
b

New_Treatment DO & 1 D2 D& Z 1T D B &. strata="New_
Treatment" & UET, T—J)UICEHIWVERE "Age", "Sex", "Height",
"Weight", "Severity", "DM" EULFE T, CNHSZIXTCvars [CIEELF
g, TDSH. SexlF 1 Hh 2. M(E 1 H 0 DVFNHDEZEDHTIU—
ZTHILD T, factorVars [C[F "Sex", "DM" D 2 BHZEIEFEULET,
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library(tableone)

tbl 1 <- CreateTableOne(vars = c("Age", "Sex", "Height", "Weight",
"Severity", "DM"), strata = "New Treatment", factorVars = c("Sex", "DM"), data
= df)

thl 1
Stratified by New_Treatment
0 1 p test
n 321 179
| Age (mean (SD)) 72.58 (5.15) 79.06 (5.00) <0.001
Sex = 2 (%) 198 (61.7) 106 (59.2) 0.656

Height (mean (SD))  155.52 (6.40) 155.12 (6.17) ©.498
Weight (mean (SD))  55.26 (8.12) 54.61 (8.00) ©.392
Severity (mean (SD)) 3.38 (2.77)  6.54 (3.23) <@.001
DM = 1 (%) 25 ( 7.8) 48 (26.8) <0.001

FNDR 1 [CZDFRFRFEADERDCNEIFTTEH CTECULFEWVET,
1) F#5lE. New_Treatment 0O DFCIFFI 72.6 . TERED.1 ®C
&d D New_Treatment B¥ 1 DEFCIFFI 79.1 . BEREDOECI,
ZULTp<0.001 HLOTEEIC 1 DEDOFHmAEVWCERDIDFRT,

thl_ 1 ZT7A)LELTHAULEWVWEEE, thl_1 A TI 10 Mx print()
UfeD AT, wirte.csv() Tcsv 77 AIANEHAULEFT,

write.csv(x, file)

X csvI7AILELTHALEWATI IS (=T L—LIEE)
file T7AIL3A
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tbl 1 %>%

print() %>%
write.csv(file = "tableone.csv")

Stratified by New_Treatment

0 1 p test
n 321 179
Age (mean (SD)) 72.58 (5.15) 79.06 (5.00) <0.001
Sex = 2 (%) 198 (61.7) 106 (59.2) ©0.656

Height (mean (SD)) 155.52 (6.40) 155.12 (6.17) ©.498
Weight (mean (SD)) 55.26 (8.12) 54.61 (8.60) ©.392
Severity (mean (SD)) 3.38 (2.77) 6.54 (3.23) <0.001
DM = 1 (%) 25 ( 7.8) 48 (26.8) <0.001

b1l
b

MR OO O —\I

IBHE. tableone.csv EWVVDST7A)UDTOY T I 5T #)LYDHRITIER
SNET (TJOVII N ITAIFIFELBEZSR), CNTHXRTBPER
KICFODEFDETHWD I ENTE., KEEFITY,

_ A B C D E
1 0| 1|p test

2 |n 321! 179

3 |Age (mean (Sl 72.58 (5.15) | 79.06 (5.00) <0.001

4 |Sex=2 (%) | 198 (61.7) 106 (59.2) 0.656

5 |Height (mean|155.52 (6.40) 155.12 (6.17) 0.498

6 |Weight (mean 55.26 (8.12) | 54.61 (8.00) 0.392

7 |Severity (mea 3.38 (2.77) | 6.54 (3.23) |<0.001

8 IDM=1 (%) | 25(7.8) | 48 (26.8) |<0.001

HF &N tableone.csv

[ 6-1 M@ED. CreateTableOne() TlE. T 74U NCEBEERIC(T t 1%
T BERZERICIEAA 2EREDNMFBHINETT (D)0 Y VBRE®D.
T4y v—IFHREICDWVTIZE 8. 9 ESH),
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585 D BEEODHER

G+ ~.

- t.test(). wilcox.test() CEHREMDIREZITD
- fisher.test(). chisqg.test() THFdU—ZHDEEEITD

AECUERF/INvT— ® tidyverse @ tableone

P OBV ISIERBE. FIAEAT SR CIIARMRENE
ot KTy RCRBDBIEDER, HENICENHDESHT=HICIE
BRETZIVEN DDA K1)

2EDT—YZEE T DICFREZITVE T, 2 BHDEICKIFZEDTEL
Ha. [SOT—FHRULCVDEDBARECOEREFLEDISVN? | &K
IO pETYT ., EEMACTIFIEBNIC pE <0.05 ZERELEFT, TFE
FIFREFEDD DTN AECRHERARMRICBVTRD—MRNICALSN
BDINEEENTUE T o

= 8-1 OEFFEDERICHEL) 2 BB ZIT OBROREICDWVTERRL
9,
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R FEDEIR

A7 IU—EH B e
ARl #IST EXNISL - FOTE HTISUNYAV—
HEAR

DMOR EHI T 1 - 9EL - R RE

DEIR FRR{E - PUSiEER
BEELER T« vy v—EIRE 28 [EF (1RE OISV IKRE

kiG]
A ZFIRE FER U ILOTY

ot VIRRAIRE
3% [ER —TEEDH

Bt 2 9
FER T S XD
ot Uz YRRE
ZZEMR OJYRATFqvobw EOF Jv IR [O)w

BT —IDNMmZERUE T,

ERDMISEVSTm CHONSE t REZITVET . —75. B TILEHVNEL
BEY. BRSO HOAELANTVDHEAIFERIRT DD 4 )LIT Y VB
BREZTVEYT (BB6E [2 tableone /\wo—I ], F7&E [3 . ERX~T

SL] 28R,

@ t1RE

tRREZITOICIE t.test() ZHIAULET, Ffc. tableone /\wiF—3
(D CreateTableOne() ZHMAULTITDOCEDABECTY ., CreateTableOne()
HHATDIEEIFLVDIcA CreateTableOne() DIEREA T T MIHEH
LTH5S. print() CTHRZRRULET,
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ttest() ZEofc t IRE
t.test(x ~ group, data = data)

X REZIT D EHREL
group EDITEH
data F—%7JL—L

CreateTableOne() ZFIA LT t RE
tbl_ttest <- CreateTableOne(vars, strata, data)
print(tbl_ttest)
vars  IREZE(TDEREL
strata BN ITEH

data FT—%JL—LA gex

M

D

RBICHY I TF—5EE > TREET>TLEFL &S, &

5[0llE New_Treatment DB EICK > CTARHBIDOIEINELDH EDdH\ %=
MELE I,

library(tidyverse)
library(tableone)

# sample 7—%8 DA%

df <- read_csv("R_book_data.csv")

# DHOHET
g dist_2g <- ggplot(data = df, aes(x = LOS)) +

geom_histogram()

g dist 2g
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ERXANITSLZRD ERICHEZS INEEZ L TWE T Y TILEANAEW
HaP. ERDMDORELHANTVDHZEEFERDD « )L ITY VIR

EZTVNET, LOS FIEROMEFEZIFETAN. CCTIRHEEL. tHEED
D)LYV URRED LOS ZERLET .
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# t.

test() o7 t BT

t.test(LOS ~ New_Treatment, data = df)

We

1ch|Two Sample t—test|n

data: LOS by New_Treatment

t:

-4.9642, df = 303.78,| p-value = 1.152e-06 |

alternative hypothesis: true difference in means is not equal to ©

95

-4.836858 -2.090760

percent confidence interval: 2

sample estimates:

mea

n in group @ mean in group 1 &)

12.13396 15.59777

D)
2)

3)

4)

tREZIT O IeCEZRUTVETD,

R p-value < 1.152e-06 TLc (RTIFLIFLIFe-068 DKDIK
KENDPBHBULFRT, CNIFI0DBFZXRLFT, 1.152e-06 (&
1.152X 10D -6FETT, etB ERETNIBEHR/IF 10D B ETEZKRL
F9, eEHDFIITH, BAWNBDKECTIEHDFEA). 2 BFEICHETS
NEBEREZRDF U,

FHBEDEDISB EEXEIF -4.8~2.1 THDIENRINTL
FY,

IJIV—TCEDEFHZRED & FHARMARBIEWEREE 12.1 H. New_
Treatment (F 15.6 HCHDO. FETFHIICHEIC New_Treatment D
AEHEON RV ED DD ETD,
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# CreateTableOne() Z{E> /= t BF

tbl_ttest <- CreateTableOne(vars = "LOS",
strata = "New_Treatment",
data = df)
print(tbl_ttest)
Stratified by New_Treatment
0 1 p test
n 321 179
| LOS (mean (sd)) 12.13 (6.37) 15.60 (8.03) <@.001 |

5) CreateTableoOne() ZFAUHEEG. KIEXA CTEEHEDOFTHARBHE
BERZE. pENHADESNET, pfENA0.001 KD B/NTWVEFHE.
p<0.001 &ERRENET,

@« LTV VIERFIHRE

DAIVITYV VIBMAREF 2 BDINTCDT—FZaHhBECRIE (i
(FFENE) (CHENTIEMZDITE T, CDIRMLUDHN 2 B CEIF D HVEIRTE
LET (&8-1). UVTILHHINSWVEZEEP, ERDMDSKELHANTL
BDHEEIET«ILITY VIBAIREZITVE T,

wilcox.test(x ~ group, data)

X BREZIT D EREE
group EHOITEE
data FT—%7L—ALA

# wilcox.test() ZEo2/-=D 430 Y VIBLFIRE
wilcox.test(LOS ~ New_Treatment, data=df)

Wilcoxon rank sum test|1) with continuity correction

data: LOS by New_Treatment
W = 20304,|p-va1ue = 5.022e-08|ﬂ
alternative hypothesis: true location shift is not equal to ©
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1) D430V VBRI EZT>TWVWD T EZRULTVNETD,
2) p-value = 5.022e-08(5.022%x 10% CIT D CHETZNEEEZAXR
F U,

JIV—TESDFEREEGDHE T, METZHITHEIC New_Treatment BED A
RHREDRWVNC EDODDET,

CreateTableOne() ZFIBHUCD 4 LT Y VIBRFIERE
tbl wilcox <- CreateTableOne(vars, strata, data)
vars IREZE(T DB

strata B2 (ITEH
data F—%JL—L it

print(tbl_wilcox, nonnormal) E3Y

tbl_wilcox CreateTableOne() D#ER
nonnormal o« )L Y VIBNAREZIT O EHE

# CreateTableOne() Z{&>7/=0 4 )V32 Y VIBUHIRE

tbl wilcox <- CreateTableOne(vars = "LOS",
strata = "New_Treatment”,
data = df)
print(tbl _wilcox, nonnormal = "LOS")
Stratified by New Treatment

0 1 p test
n 321 179

|LOS (median [IQR]) 11.60 [8.09, 15.00] 13.00 [16.09, 19.0] <@.0@1 nonnorm|”

1) BCEDESHRRENS. ARHBOHRREF MRS 11 H. New_
Treatment (& 13 HTHO ([]1F 4 DAEEEZRRLUTCVNET ). plE
N0.001T £OPB/NETWVEFEE. p<O0.001 EXRRINFT, Ffc. test
(& nonnorm EH D, D4 )LV VIERMIISEZ{T o>l EZRLTL
*x9,

2 EREMOLE 87



2 BDOHENELDONZRET B(CIE. BERB(ET v v —IEFEREZER
TNEBED DT B, T—FEDKREL, Ta v v —EEREDH UL
BICENA ZRREZITVEL &£ Do

OT 4 v+ —IFHERE
fisher.test() ZER U T « v v —1EERGT

fisher.test(x, y)

X M BE=ZTIHTIV-EH
y B2 EBF0EH)

# fisher.test() 2R LT 1 v >+ —IEHEE
fisher.test(df$Death, df$New_Treatment)

|Fisher's Exact Test for Count Data|”

data: |dfgDeath and df$New_Treatment|”

[p-value = 0.0388 %

alternative hypothesis: true odds ratio is not equal to 1
4)

95 percent confidence interval:
0.2736981 0.9887565

sample estimates:
4)

odds ratio
0.5326503

1) Javyv—IEEREZTOCCEZERUE T,

2) BREZITOIC 2 BHZRULTCVET,

3) p-value =0.0388 THH. MstFMICHEREZRDE Ulc.

4) Z v XD OSWEEXE L RHEEEZRLTCVET, 1 ZFHcLTLIK
LT, BRIC New_Treatment B¥DIET_A v AHMEWVLT EHOHDF T,

88 HEB8E 2EHBOLE



CreateTableOne() ZFIA LT « v ¥ + —1EIEIERE

tbl fisher <- CreateTableOne(vars, strata, factorVars, data)

vars BREZITOR
strata D IIEH
factorVars 77D bAL (AF7IU—-ZH)
data F—HTL—LA

print(tbl_fisher, exact)

tbl_fisher CreateTableOne() BESEDFER

exact BHREEET DI ETT 4 vy v—EEREZITD. BlET DL
NA ZFHREZITD

2
B
# CreateTableOne() ZFIFL/=7 1 v+ —IEHEWRTE %

tbl_fisher < -CreateTableOne(vars = "Death", strata = "New_Treatment", Lk
R

factorVars = "Death", data =df)
print(tbl_fisher, exact = "Death")

Stratified by New_Treatment )
0 1 p test
n 321 179
Death = 1 (%) 50 (15.6) 16 (8.9) ©.039 exact

1) BCEDRTHEEHEEZTRLTWVER T, WRE(F 321 AF 50 A
(15.6%). New_Treatment B2 CIF 179 AF 16 A (8.9%) FET-L T
W ERDLMDERT, T4 vy v—EBEZT O EZRT
exact NRRENF T, pfBEIF 0.039 THD. HEFFMICTHRIC New_
Treatment FDIETEIGHEVEVDERT U,
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